

Certificate of Conformity

Kiwa Agri Food certifies that

Pure Malt Products Ltd

complies with the requirements of the following scheme:

BRCGS

Global Standard for Food Safety Global Standard for Food Safety Issue 9: August 2022

Scope of Operation

The roasting of barley malt. The mashing of malted grains and subsequent extraction, concentration by evaporation and packaging of malt extracts and malt syrups into IBCs and Jerry cans and UHT aseptic filled, lined bulk containers. The spray drying and packaging of dried malt extracts into bags. The mashing and fermentation of purchased malt grains, to produce low and non-alcoholic concentrated beer. Outsourced processing of spray drying of malt extract. Exclusions: None.

Product Categories

13 - Alcoholic drinks & fermented/brewed products, 15 - Dried foods & ingredients

Site Address(es)

Whittingehame Drive HADDINGTON East Lothian EH41 4BD BRCGS Site Code:1842085

Kiwa Agri Food The Inspire Hornbeam Square West Harrogate HG2 8PA United Kingdom

T:+44(0)1423 878878



Grade:	AA
Expiry date:	08 May 2026
Certificate no:	219831
Evaluation date:	26 Feb 2025
Cert Issue date:	02 Apr 2025
Re-audit due date	: 27 Feb 26 to 27 Mar 26
Auditor number:	21878
Audit programme:	BRCGS Announced Visit

Kiwa Agri Food is a trading name of Kiwa Ltd

Kiwa Agri Food Au Mar 26



Kiwa Agri Food Authorised Signatory





This certificate is the property of Kiwa Ltd and must be returned to Kiwa Ltd upon request. It is granted subject to compliance with the relevant Scheme Regulations.Kiwa Ltd,The Inspire,Hornbeam Square West,HARROGATE,HG2 8PA

The use of the UKAS accreditation mark indicates accreditation in respect of those activities covered by accreditation certificate 072 If you would like to feedback comments on the BRCGS Standard or the audit process directly to BRCGS, please contact tell.brcgs.com Visit brcdirectory.com to validate certificate authenticity

072